



ఫతేనగర్ ఎస్టీసీ సందర్భంలో నిర్మించిన అభివృద్ధి పనులకు పాల్గొని ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మే 25
I హైదరాబాద్, గురువారం 26 సెప్టెంబర్ 2024 HYDERABAD



ఫతేనగర్ ఎస్టీసీని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా పరిషత్ సభ్యులతో ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యేలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి, మాగంటి గోపినాథ్, మల్లాది వెంకటేశ్వర్లు, మాధవరం కృష్ణారావు, తలసాని శ్రీనివాసయ్యాచారి తదితరులు

ఇండ్లు కూల్చేస్తే.. ఊరుకోం

దమ్ముంటే పర్మిషన్ ఇచ్చినోళ్లు, బిల్లర్లపై చర్యలు తీసుకో: కేటీఆర్

పేదల పట్ల హైద్రా ప్రతాపానికి వేదశ్రీ ఒక ఉదాహరణ.. కనీసం పాఠ్య పుస్తకాలు తీసుకునేందుకు కూడా సమయం ఇవ్వకుండా వాళ్ల ఇల్లు కూల్చేశారు. గల్లినీ మహిళా ఎంత వేడుకున్నా.. సామగ్రి తీసుకోవడానికి సమయం ఇవ్వలేదు. కస్తూరి అనే మహిళా చెప్పల దుకాణం నడుపుకొంటే ఆమె షాపును తొలగించారు. పేదోళ్ల ఇండ్లు కూల్చేస్తున్న ఘటనలు హృదయ విదారకంగా ఉంటున్నాయి. కాంగ్రెస్ సర్కారు అత్యంత అమానవీయంగా వ్యవహరిస్తున్నది. హైద్రా బాధితులకు న్యాయపరంగా జిల్లా జిల్లా అందంగా ఉంటుంది. మా పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, కార్మిక పక్షాలను వారు సంప్రదించవచ్చు.



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా పరిషత్ సభ్యులతో ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

బలిసి నోడికి ఒక న్యాయం.. పేదోళ్లకు ఒక న్యాయమా మీ మంత్రులు, మీ సోదరుడి ఇండ్లు కూల్చేసి నిజాయితీ నిరూపించుకో
దౌర్జన్యం, దాష్టీకాలు ఇలాగే కొనసాగితే.. బుల్డోజర్లకు అడ్డుగా నిలబడతాం **హైద్రా విషయంలో సీఎం తీరుపై నిప్పులు చెరిగిన కేటీఆర్**
బాధితులకు జిల్లా జిల్లా న్యాయపరంగా అండగా ఉంటుందని భరోసా ప్రభుత్వానికి మానవీయ కోణం ఉండాలని సూచన
సినిమా ఫంక్షన్ చేయలేని అసమర్థ ప్రభుత్వమంటూ మండిపాటు **నగరంలో జిల్లా జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ఎస్టీసీ సందర్శన**

సిటీబ్యూరో/ బాన్సువారి, సెప్టెంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'రేవంట్.. హైద్రా పేదోళ్లకు హైద్రామాలు మాని.. హైద్రాబాద్ ను మరింత అభివృద్ధి చెయ్యాలి.. బలిసి నోడికి ఒక న్యాయం.. పేదోళ్లకు ఒక న్యాయం.. దమ్ముంటే పర్మిషన్ ఇచ్చినోళ్లు.. బిల్లర్లపై చర్యలు తీసుకో.. మీ మంత్రులు.. మీ సోదరుడి ఇండ్లు కూల్చేసి నిజాయితీ నిరూపించుకో.. ఏకపక్షంగా కూల్చి వేతులు జరిపితే బుల్డోజర్లకు అడ్డుగా నిలబడతాం' అంటూ కాంగ్రెస్ సర్కారుపై నిప్పులు చెరిగారు బిల్లింగ్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్. బుద్ధవారం ఆయన గ్రేటర్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ఫతేనగర్, ఖాజూకుండు చెరువు వద్ద నిర్మిస్తున్న ఎస్టీసీలను సందర్శించారు. అనంతరం కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. హైద్రా కమిషన్ కూర్చునే బుద్ధవారం, జిల్లా పరిషత్ కేంద్ర కార్యాలయం, దుర్గం చెరువు ఎస్టీసీలో ఉంటున్న సీఎం రేవంట్‌పై సోదరుడు తిరుపతిరెడ్డి నివాసం, మంత్రుల ఫాంక్షన్‌లను కూల్చేసి.. నిజాయితీ నిరూపించుకోవాలని కేటీఆర్ సవాల్ విసిరారు. నాగార్జున ఎస్ కన్వెన్షన్లను అనుమతి ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని, ఇప్పుడు కూల్చేసి ద్రామాలు చేస్తున్నదని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు.



ఎస్టీసీలో నిటీవల నిర్మించిన పనులను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా పరిషత్ సభ్యులతో ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

వంద శాతం మురుగునీటి శుద్ధి బుల్డోజర్లను అడ్డుకుంటాం..
హైదరాబాద్ మహానగరాన్ని ఒక విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దాలనే దృఢ సంకల్పంతో సీఎం రేవంట్ నేతృత్వంలో జిల్లా పరిషత్ ప్రతి రోజూ ఉత్పత్తి అయ్యే 20 కోట్ల లీటర్ల మురుగు నీటిని సంపూర్ణంగా శుద్ధి చేయాలనే ఉద్దేశంతో రూ. 4వేల కోట్లతో 31 ఎస్టీసీలకు శ్రీకారం చుట్టామని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. దక్షిణ ఆసియాలోనే వందకు వంద శాతం నీటిని శుద్ధి చేయడం చేసే ఏకైక నగరంగా హైదరాబాద్ ను మార్చాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని తీసుకున్నామన్నారు. ఎస్టీసీల సందర్భంలో ఇది మొదటి అడుగు మాత్రమే వని, ఉప్పల్, ఎల్.బి.నగర్, రాజేంద్రనగర్, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని ఎస్టీసీలను సందర్శిస్తున్న కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ నగరం నుంచి మురుగునీటిని శాశ్వతంగా విముక్తి చేయాలన్న లక్ష్యంతో కేటీఆర్ సంకల్పంతో కార్యక్రమాలు తీసుకున్నాం. హైదరాబాద్ నగరంలో రోజూకు 2వేల ఎంఎల్డి మురుగునీరు ఉత్పత్తి అవుతుంది. బిల్లింగ్ ప్రభుత్వం వచ్చే నాటికి రూ. 772 ఎంఎల్డి మాత్రమే శుద్ధి జరిగింది. 1300 ఎంఎల్డి సామర్థ్యం పెంచడంతో దక్షిణ ఆసియాలోనే వందవారం మురుగునీటి శుద్ధి చేసే నగరంగా హైదరాబాద్ చరిత్ర సృష్టించబోతున్నదని కేటీఆర్ అన్నారు.



ఖాజూకుండు ఎస్టీసీని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా పరిషత్ సభ్యులతో ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

రోడ్లపై వరద నీరు నిల్వకుండా.. వాటర్ హోల్డింగ్ స్ట్రక్చర్లు

సిటీబ్యూరో: గ్రేటర్లో వరదల వల్ల ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్న క్రమంలో ప్రధాన రహదారులపై నీరు నిల్వకుండా శాశ్వత పరిష్కారానికి హోల్డింగ్ స్ట్రక్చర్లను ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రతిపాదించినట్లు జిల్లా పరిషత్ కమిషన్ ఆమోదించి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నగర వ్యాప్తంగా 18 లోకేషన్లలో 28 వాటర్ హోల్డింగ్ స్ట్రక్చర్ల నిర్మాణాలు చేపట్టామన్నారు. అక్కరలేని సామర్థ్యం నుంచి 10 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం కలిగిన వాటర్ హోల్డింగ్ నిర్మాణాలు చేపట్టేందుకు ప్రతిపాదించామన్నారు. ఇందుకోసం గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా 100 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 50 వాటర్ హోల్డింగ్ స్ట్రక్చర్లు చేపట్టాలని నిర్ణయించామని పేర్కొన్నారు. నగరంలో ప్రస్తుతం 141 వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్ల వద్ద వరద నీరు నిల్వకుండా 154 మానిఫెస్టా ఎమ్మెల్యేల బృందం, 252 స్టాటిక్ బృందాలు పనిచేస్తున్నాయని కమిషన్ తెలిపారు. ఇప్పుడున్న 141 మేజర్ వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్లను భవిష్యత్లో 50 పాయింట్లతో పరిమితం చేసే దిశగా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు.



సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ)

40వేల ఇండ్లు ముటాప్!

కూల్చివేతకు సర్కారు రెడీ • మూసీపైకి రానున్న హైద్రా బుల్డోజర్లు

మూసీ పరిహారాల్లో సుమారు 40వేల ఇండ్లు చెరిచివేసినా.. వందలాది కుటుంబాలు రోడ్డున పడవన్నాయి.. ఇప్పుడు హైద్రా బుల్డోజర్లు మూసీ నివాసాలపైకి విరుచుకు పడేందుకు సిద్ధం కావడంతో నిర్వాసితుల్లో కంటిమీద కుసుకు కరువైంది. మూసీ వెంట కూల్చివేతలకు ప్రభుత్వం నుంచి అన్ని అనుమతులు రాగా, రెండు, మూడు రోజుల్లో ప్రక్రియ చేపట్టినట్లు నున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ చర్యలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్న నిర్వాసితులు.. తీవ్రంగా నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. ఇప్పటికే కూల్చివేతలకు వ్యతిరేకంగా ఆందోళన, జిల్లా పరిషత్ వద్ద ధర్నాలు చేశారు. తామంతా లేబర్లమంటూ.. దూరంగా తరలిస్తే.. జీవనోపాధి దెబ్బ తింటుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సైనిక.. పోలీసు.. పోగోలను కొని.. ఇండ్ల కట్టకొన్నామని.. కూల్చేస్తే ఊరుకునే బిల్డింగ్ హెచ్చిస్తున్నారని, ప్రాణాలైనా ఇస్తాం.. హైద్రా బుల్డోజర్లను రానివ్వమంటున్నారు. అయితే మూసీ నిర్వాసితుల నుంచి ఇంత వ్యతిరేకత వస్తున్నా.. ప్రభుత్వం మాత్రం కనికరం చూపకుండా కూల్చివేతలకు సిద్ధం కావడం గమనార్హం.

మా ఇండ్ల జోలికొస్తే బుల్డోజర్లు
'ప్రాణాలైనా ఇస్తాం.. హైద్రా బుల్డోజర్లను రానివ్వమంటున్నారు. మాకు డబ్బులే బెడ్రాంతులు అవసరం లేదు. రూపాయి రూపాయి పోగు చేసుకొని ఇల్లు కట్టకొన్నాం. మూసీ వెంట ఉన్నది అందరం లేబర్లమే. మమ్మల్ని తీసుకొని ఎక్కడో వేస్తే ఏం చేసుకొని బతకాలి. డబ్బులే బెడ్రాంతులు అందజేసే ప్రక్రియకు నెలల తరబడి సమయం పడుతుంది. అంతవరకు మేము ఎక్కడ ఉండాలి. ఎలా బతకాలి.. అంటూ.. మూసీ పరిహారాల్లో ప్రాంత వాసులు కన్నీటిపర్యంతమవుతున్నారు. ఇప్పటికే అన్నింటా ఇండ్లు ముట్టిన మనసులేని సీఎంను చూడలేదని వాపోతున్నారు. రేవంట్ రెడ్డికి తగిన బుద్ధి చెప్పి రోజులు వచ్చాయని హెచ్చరిస్తున్నారు.

మొదలైన అలజడి
మూసీ పరిహారాల్లో ప్రాంతాల్లో అలజడి మొదలైంది. పెద్ద ఎత్తున నివాసాలు ఉండటంతో వీటిని తొలిగిస్తే.. చాలా మంది రోడ్డున పడతారు. పరిస్థితి వస్తుందిని సామాజిక వేళ్లు, మేధావులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. పునరావాసం కల్పించడమంటే కేవలం నివాసం ఇస్తే సరిపోదని.. వారి ఆర్థిక స్థితిగతులను కూడా పరిగణలోకి తీసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు.



పునరావాసం కల్పిస్తాం: దానికికోర్

పునరావాసం కల్పిస్తాం: దానికికోర్
మూసీ పరిహారాల్లో ప్రాంతాల్లో సుమారు 1600 నిర్వాసితులను సర్వే ద్వారా గుర్తించామని మూసీ రివర్ ప్రాంత డెవలప్‌మెంట్ కార్పొరేషన్ ఎంపీ దానికేసేరి బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ నిర్వాసితులను తొలిగించడానికి మూసీ రివర్ ప్రాంత డెవలప్‌మెంట్ కార్పొరేషన్ ద్వారా ఒక కార్యక్రమం రూపొందించామన్నారు. సుమారు 15వేల డబ్బుల బెడ్రాంతుల మూసీ రివర్ బిడ్, బుద్ధవారం జోన్లో నివసిస్తున్న కుటుంబాలకు పునరావాసానికి కేటాయిస్తున్న వివరాలను తెలిపారు.

అర్జున్ వారికి డబ్బుల బెడ్రాంతులు ఇండ్లు: కలెక్టర్
మూసీ పరిహారాల్లో ప్రాంతాల్లో కూల్చివేతల దృష్ట్యా నిర్వాసితులకు పునరావాసం కల్పించేందుకు సర్వే చేపట్టిన కుసుకు ప్రతి హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీప దురిశెట్టి తెలిపారు. అర్జున్ గుర్తించి.. వారికి డబ్బుల బెడ్రాంతులు ఇండ్లు కేటాయిస్తున్నారన్నారు. సర్వే చేసేందుకు 16 బృందాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. తహసీల్దార్, ఆర్.ఐ, సర్వేయర్, జి.పా.ఎ.సి, పోలీసు సిబ్బందితో బృందాలు ఏర్పాటు చేశామని, ఒక్కో బృందం మూసీ పరిహారాల్లో 75 గృహాలను సందర్శించి.. వివరాలు సేకరిస్తుందన్నారు.